

## Kitekintő...

### ... az országba

**Vezetőváltás a KSH-nál** – Szakmai döntésnek nevezte, Magyarország EU-csatlakozásával indokolta a kormánydöntést Gál J. Zoltán kormánybiztos, miszerint a Központi Statisztikai Hivatal eddigi elnökét, Mellár Tamást felmentették, s helyére Pukli Pétert nevezték ki. A kormánybiztos szerint Pukli személyében olyan szakember veheti át a statisztikai hivatal vezetését, aki nemzetközileg is elismert tekintély. Mellár Tamás 1998 óta vezette a KSH-t, utódja, Pukli Péter 1966 óta dolgozik a KSH-nál, 1996-tól 1998-ig a hivatal gazdaságstatisztikáért felelős elnökhelyettese volt.

**Tőzsdén az FHB** – Az FHB Földhitel és Jelzálogbank Rt. részvényeit hétfőtől, jegyzik a Budapesti Értéktőzsdén – közölte a BÉT honlapján. A tőzsdére 5.800.000 darab, egyenként 1.000 forint névértékű, 5.800.000.000 forint össznévértékű dematerializált, névre szóló, „A” sorozatú FHB tőzsrészvényt vezetnek be. A részvények kijelzése FHB, kötelességük 1 darab, árlépcsőkük 5 forint, bevezetési áruk 4.300 forint.

**A kórháztervény ellen** – Az Alkotmánybíróság nemrég döntött arról, hogy a Munkáspárt, a Baloldali Front-Munkás Ifjúsági Szövetség és a Társadalmi Demokráciáért Mozgalom megkezdheti az aláírásgyűjtést a kórháztervény megsemmisítésére irányuló népszavazás kiírásáért. Az akcióhoz "minden politikai nézetkülönbséget felretéve" csatlakozott a MIEP is – közölte utóbbi párt vezetője. Az aláírásgyűjtéshez ugyancsak csatlakozó Magyar Orvosi Kamara elnöke, Éger István elmondta: a köztestület a kórháztervényt nem tartja elfogadhatónak, s az aláírásgyűjtés célja, hogy azt vonják vissza. Éger István, a MOK elnöke elmondta: a munkáspárti aláírásgyűjtéshez csatlakozva azt kívánják bizonyítani, hogy szerzetük politikamentes.

**Többlet az önkormányzatoknak** – Az önkormányzatok – a 45 milliárd forintos többlettámogatással együtt – jövőre összesen 1254 milliárd forintból gazdálkodhatnak – közölte budapesti sajtótájékoztatóján Gy. Németh Erzsébet, aki a helyhatóságoknak járó 45 milliárd forintos többlettámogatás elosztásáról elmondta, hogy százahárom önkormányzatnak 10 milliárd forint jut a tömegközlekedési normatívára, az összegből több mint 6 milliárd forinttal részesedik Budapest. Hozzátette: a főváros további 2 milliárd forintot kap a külső kerületek földútjainak aszfaltozására. A szocialista politikus kiemelte, hogy 5 milliárd forinttal emelik a személyi jövedelemadó helyben maradó részét, további 5 milliárdot fordítanak a szerkezet-, és struktúraváltásra, ami az önkormányzati intézmények és szolgáltatások átalakítását szolgálja. Újságírói kérdésre válaszolva kifejtette, hogy a 45 milliárd forintos többlettámogatás forrásait a 13. havi bér 2005 januárjában történő kifizetésével, a gépkocsik regisztrációs díjának előrehozásával és a nyugdíjplafon megemelésével teremtették meg.

**Tovább fogyunk** – Csökkent a házasságkötések száma az idén, az első kilenc hónapban némileg kevesebb gyermek született és többen haltak meg, mint egy évvel korábban; a népességfogyás mértéke 17,5 százalékkal haladta meg a 2002-ben mért szintet – közölte a Központi Statisztikai Hivatal.

### ... a megyébe

**A vízmozgás hiányzik** – A Holt-Sebes-Körös Biharugra - Szeghalom közti mintegy ötven kilométer hosszúságú szakaszán 1999-ben több százmillió forint értékű rehabilitációs felújítást végeztek annak érdekében, hogy a kívánt módon regenerálódjon az ökológiai környezet. A hatalmas beruházásnak a kedvező hatásai mind a mai napig nem érződnek, mert a holtágban nem biztosított a vízmozgás. A kritikus helyzet kezelésére most egy hároméves program kezdődött, amelytől látványos eredmény csak a harmadik évben várható.

**Felmentett főigazgató** – A Békés Megyei Mentőszolgálat igazgató főorvosát, dr. Bumbára Józsefet december 1-jei hatállyal felmentette vezetői tiszttségéből dr. Korzenszky László, az Országos Mentőszolgálat főigazgatója. A megyei mentő-főorvos négy éve elérte a nyugdíjas korhatárt. A mentőszolgálatnál hozzá hasonlóan még nagyon sokan nyugdíjas korukban töltötték be vezetői beosztást. A főigazgató most kezdeményezte a nyugdíjas korú vezetőket felmentését.

**A románság identitásáért** – A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának meghívására Gyulára látogatott Eugen Simion, a Román Akadémia elnöke, Marius Sala, az akadémia elnökhelyettese, dr. Crisu Dascalu és dr. Doina Dascalu, a temesvári egyetem rektorai, valamint dr. Lizica Mihut, az aradi egyetem rektora. Az oktatási intézményen kívül ellátogattak a Magyarországi Román Ortodox Egyház püspökségére is, ahol arról volt szó, hogy az iskola és az egyház mennyire tud hozzájárulni a magyarországi románság identitásának, nyelvének megőrzéséhez.

**A magyar gazdaságért** – Kimagasló színvonalú gazdasági tevékenysége elismeréseként Magyar Gazdaságért Díjat adott át Fekete Jánosnak, a Magyar Nemzeti Bank korábbi elnökhelyettesének Csillag István gazdasági és közlekedési miniszter. Fekete János a szarvasi takarékpénztárban kezdte pályafutását.

**Lengyel napok** – Békéscsaba lengyel kisebbségi önkormányzata és a Magyar-Lengyel Baráti Kulturális Egyesület szervezésében rendezték meg a III. Lengyel Napot és az I. Békés Megyei Lengyelke Anyanyelvi Kulturális Napját a megyeszékhelyen, a megyei könyvtárban és a városházán.

**Ifjúsági fórum** – Mezőkovácsháza önkormányzata a helyi oktatási és művelődési bizottság kezdeményezésére megyei ifjúsági fórumot szervezett a művelődési központ nagytermében, ahol az ifjúság uniós csatlakozással kapcsolatos lehetőségeiről esett szó. A tanácskozáson 12 Békés megyei középiskola diákönkormányzatának képviselői vettek részt.

**Évszázadok fegyverei** – Reprerzentatív fegyverkiállítás nyílt Gyulán, az Erkel Ferenc Múzeum Dürer Termében. A tárlat anyagát alföldi múzeumok – a szolnoki Damjanich, a debreceni Déri, a békéscsabai Munkácsy, a szeghalmi Sárretyi és a gyulai Erkel – gyűjteményeiből rendezték.

## Felhívás eboltásra

Tájékoztatjuk a város lakosságát arról, hogy a 41/1997. (V. 28.) FM rendelet 213. §-a értelmében az ebtulajdonos (ebtartó) köteles minden három hónaposnál idősebb ebet évente vesztettség ellen beoltani. Azok az ebtartók, akik az idén ezen kötelezettségüknek még nem tettek eleget, haladéktalanul pótolják azt, ellenkező esetben szabálysértési eljárást kezdeményezünk ellenük 2004. év januárjában. Továbbá a 212. § értelmében az eb tartója köteles az eb tartási helye szerint illetékes jegyzőnek bejelenteni – Szarvas Város Polgármesteri Hivatala III. emeletén (311-es ajtó) az Igazgatósági és Hatósági Osztályon –, ha az állata a három hónapos kort elérte, elhullott vagy elveszett, tartási helye három hónapnál hosszabb időre megváltozott, vagy új tulajdonoshoz került. A bejelentésnek tartalmaznia kell a vesztettség elleni legutóbbi oltás időpontját is.

Igazgatósági és Hatósági Osztály

## Közlemény

Az erdőkre és az erdők melletti területekre 2003. április 18-tól elrendelt általános tűzgyújtási tilalmat a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium – a belügyminiszterrel egyetértésben – 2003. október 29-től feloldja. A minisztérium egyben felhívja a lakosságot és a kirándulók figyelmét, hogy az erdőben tüzet gyújtani csak a kijelölt és kiépített tűzrakó helyen, szelcsendes időben szabad. A tüzet nem szabad felügyelet nélkül hagyni, távozás után pedig minden esetben gondoskodni kell eloltásáról.

Felhívja továbbá a teletulajdonosok figyelmét, hogy az őszi gyomégetésnél fokozott figyelemmel járjanak el, mert a gyorsan haladó tűz könnyen elérheti az erdőt vagy a lakott területeket.

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium

## Ágoston előadás

A Hatvannegy Vármegye Ifjúsági Mozgalom szervezésében Ágoston András, a Vajdasági Magyar Demokrata Párt elnöke tart előadást november 30-án, 16 órai kezdettel a Granárium Zebra Klubban.

Előadásának témája: **Kettős állampolgárság**

Bérlép: 100 Ft

## Aranykor Mikulás

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület Mikulás napi vacsorát rendez december 6-án, 18 órától a Vas és Fémipari Rt. ebédlőjében. A menü: birkaporkölt, pacal, sült, ára 950 forint fejenként. Jegyeket váltani lehet a Bethlen Gábor u. 27 szám alatt, az Idősek Otthona ügyeletén november 14-én, 21-én, 28-án délelőtt 8-10-ig, vagy a bizalmiak segítségével. Zene, tánc, tombola. Mindenkit szeretettel vár

a vezetőség.

## Taggyűlés

A Magyar Szocialista Párt Szarvasi Szervezete soron következő taggyűlését december 4-én, csütörtökön 17 órától tartja a Szabadság u. 36. sz. alatt. A vezetőség a tagság megjelenésére számít, az érdeklődőket szívesen látja.

## Termőföld – hirdetémények

A 16/2002. (II.18.) Korm. rendelet értelmében a termőföld vagy a tanya tulajdonosa az ingatlanra vonatkozó vételi, illetve haszonbérleti ajánlatot köteles az elővásárlásra jogosultakkal közölni. Az ajánlatot az ingatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalához kell benyújtani, ahol az 15 nappal kifüggesztésre kerül. Ezen időszakon belül az elővásárlásra jogosult az ajánlatot elfogadja, illetve az elő-



**ERGO-MED**

**ERGO-MED Orvosi Centrum**  
Szarvas, Oskák Faranc u. 2.  
Tel.: 20/947-57-02, 66/216-191.  
e-mail: ergomed@ergomed.hu  
www.ergomed.hu

**Magán fizioterápia a városközpontban.**

**Szolgáltatások:**

- Gyógymasszázs
- Infrasauna
- Műszeres kezelések
- Galván terápia
- Ultrahang terápia
- Interferencia terápia
- Bio elektromágneses kezelő ágy (BEMER 3000)

## Elismerés

**A napokban szerkesztőségünk is megkapta azt a levelet, amit Pokorni Zoltán, volt művelődési miniszter küldött dr. Szilvassy Lászlónak, akitől tiszteletpéldányt kapott Csallád és közélet c. könyvéből.**

**Tisztelt Szilvassy Úr!**  
Köszönöm, hogy elküldte számomra a Csallád és közélet című könyvét.

Figyelemmel és érdeklődéssel forgattam lapjait, egy gyermek szerető, családcentrikus szerzőt ismerhettem meg rajtuk keresztül, aki hiteles személyiségével, az idő rostjain átszűrte tudásával maradandó értékeket közvetít; a nemzeti identitástudat fontosságát, a család pótolhatatlan jelentőségét. Véleményünk azonos, mindezek nélkülözhetetlenek egy polgári társadalom létében, működésében.

Órióm volt számomra viszontlátni a nevelés fontosságát hangsúlyozó gondolatokat. Valóban, a családi nevelés alapvetően szükséges az egészséges lelki, szellemi, fizikai fejlődés tekintetében; olyan kulcsfontosságú képességek, tulajdonságok nyerhetők általa, mint szeretet és bizalom, türelem és figyelem, áldozatkészség és felelősségvállalás, önállóság.

A Fidesz kormányon és ellenében is a családok megerősítését szorgalmazza. Felfogásunk szerint a család a társadalom

Pokorni Zoltán

Pokorni Zoltán

## Új út

Az elmúlt nyáron újabb szakaszon dolgoztak a gépek és az Újtemplomi Gyülekezet dolgozói temetőnkben: két sávon betonból készült el az újabb szakasz. Az őszi esőzések idején nagy segítséget jelentenek a szilárd burkolatok, de a salakkal, kavccsal levezőrt utak is. Köszönjük egyháztagjaink adományait, melyekkel ez utak megvalósulását is segítették!

Temetőinkkel kapcsolatban felhívjuk a figyelmet arra, hogy a téli időszakban a korai sötétedés miatt korábban zárjuk a temetőt. Arra kérünk mindenkit, hogy sötétedés előtt fejezzék be a temető látogatását. Köszönjük!

Felhívjuk továbbá a figyelmet arra, hogy temetőnk régi ravatalozójában temetkezési vállalat működik. Ajánlott, hogy akik e régi ravatalozóban kívánják a gyászszertartást végeztetni (a legtöbb sírhely ehhez van közel), már az ügyintézés kezdetén temetőnk gondnokához forduljanak, aki (szombat-vasárnap kivételével) naponta 8-11 óráig a temetőben tartózkodik. Éjjelnappal működő telefon: 218-224 vagy 30/95-84-877.

Egyházi temetések esetén arra is felhívjuk a figyelmet, hogy az Újtemplomi Egyházközséghez Szarvason az Újtemplom környezete tartozik a Rákóczi-Béke-Klapka-Katona útig, vidéken Bezina Szőlő, Ószőlő (városi oldal), Ezüstszőlő, Sírátó, Kardos, Örménykút. Temetéseknél e körzetben a Deme lelkiészházaspár hivatott szolgálni.

Deméné Erika lelkész

	Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levétel napja
Termőföld vételi ajánlat	0843/5.	Kugyela György Szarvas, Tanya III. kk. 106. Kugyela Csaba Nyíregyháza, Korányi u. 66.	2003.11.24.	2003.12.09.
	01241/13. 01241/14.	Kasik Roberta Szarvas, Zrínyi u. 67. Kasik Pál Szarvas, Zrínyi u. 67.	2003.11.25.	2003.12.10.
Termőföld bérleti ajánlat	0684/12.	Dr. Fábry János Szarvas, Vasút u. 71/B. Dr. Fábry Péter Pál Mór, Erzsébet tér 5. Dr. Fábry Péter Pál Mór, Erzsébet tér 5. Fábry Klára Mór, Erzsébet tér 5. Fábry Péter Pál Mór, Erzsébet tér 5.	2003.11.18.	2003.12.03.
	0544/2.	Kovács Adrienn Szarvas, Zalka u. 5.	2003.11.19.	2003.12.04.
	0544/3.	Kovácsné Pálné Katalin Szarvas, Zalka u. 5.	2003.11.19.	2003.12.04.
	0501-1.	Lendvay László Szarvas, Jókai u. 11.	2003.11.19.	2003.12.04.
	0501/5. 0505/9.	Litauskáiné Mázik Edit Szarvas, Damjanich u. 65.	2003.11.19.	2003.12.04.
	0472/2.	Lukácsné Pellérdi Erzsébet Szarvas, Ságvári u. 5.	2003.11.19.	2003.12.04.
	0501/6.	Mázik Ferencné Szarvas, Kossuth u. 80/A.	2003.11.19.	2003.12.04.
	0501/5. 0505/9.	Mázik Zoltán Szarvas, Szabadság u. 76.	2003.11.19.	2003.12.04.
	0472/3.	Pellérdi Mihályné Szarvas, Vágóhid u. 1.	2003.11.19.	2003.12.04.
	0463/2.	Sándor Gábor Szarvas, Vasút u. 2.	2003.11.19.	2003.12.04.
	0544/6.	Sebján Lászlóné Szarvas, Zrínyi u. 54.	2003.11.19.	2003.12.04.
	01230/8.	Kovács Gabriella Szarvas, Arborétum u. 2/1. Dr. Szatmári Mária Szarvas, Malom u. 5/1.	2003.11.20.	2003.12.05.
	01230/10.	Dr. Szatmári Mária Szarvas, Malom u. 5/1.	2003.11.20.	2003.12.05.
	0662/8.	Roszik Mihály Szarvas, Klucsjár u. 20. Roszik Zsuzsanna Szarvas, Klucsjár u. 20.	2003.11.20.	2003.12.05.
	0501/23. 0505/12.	Szűcs Józsefné Szarvas, Állomás tér 8.	2003.11.25.	2003.12.10.